10. b. Gyakorló feladatok 1. (ismétlés)

1. A hónap elején egy cikk ára 500 Ft volt. Először 20, majd 30 %-kal felemelték az árat. Hány százalékkal (és hány forinttal) kell csökkenteni ezután a legújabb árat, ha azt szeretnénk, hogy az eredeti árnál 15%-kal legyen magasabb a végső ár?

2. Ábrázold és jellemezd az alábbi függvényeket:

a) a(x) = (x + 2( – (5 – x(;

b) b(x) = 

;

c) c(x) = 
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d) d(x) = x2 + 6x + 5.

3. Oldd meg az alábbi egyenlőtlenségeket (algebrai és grafikus úton):

a) 
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b) 

 > x – 1. 

4. Hozd egyszerűbb alakra: 
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5. Oldd meg az egyenletrendszert a valós számok halmazán:
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6. Hogyan válasszuk meg az a, b pozitív számokat, ha ab = 60, és azt akarjuk, hogy  3a + 4b  a lehető legkisebb legyen?

7. A = 26·37·48·59, B = 28·63·77. Mennyi (A, B), ill. [A, B]? Hány pozitív egész osztója van [A, B]-nek?

8. Bizonyítsd be, hogy 
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9. Mely (pozitív) p prímszámra lesz szintén prímszám 
a) 2p – 1 és 2p + 1; b) 14p2 + 1; c) p – 2, p és p + 2?

10. Melyik az a természetes szám, amelyben a számjegyek szorzata 16-tal kisebb, mint maga a szám?

11. Határozzuk meg a 6000 m kerületű szabályos

a) háromszög, b) négyszög, c) hatszög területét.

d) Mekkora az alakzatokba és az alakzatok köré írt körök sugara?

12. Az ABC háromszög három oldala a = 12 cm, b = 15 cm, c = 17 cm.
a) Mekkorák a háromszög A csúcsból húzott nevezetes szakaszai?

b) Mekkorák a háromszög nevezetes köreinek sugarai?

13. Az előző ABC háromszög csúcsai mint középpontok köré három, egymást páronként kívülről érintő kört szerkesztünk. Mekkorák ezen körök sugarai?

14. Legfeljebb hány független a) huszár; b) futó; c) bástya; d) vezér helyezhető el a sakktáblán? (Azaz semelyik két figura nem üti egymást.)

15. Hány olyan ötjegyű pozitív egész szám van, amelyben

a) nincs 8-as és 9-es számjegy;

b) van 8-as vagy 9-es számjegy;

c) van 8-as és 9-es számjegy;

d) ha van 8-as számjegy, akkor van 9-es számjegy is.

10.b – Gyakorló feladatok – Trigonometria

1. Az ABC háromszögben a = 7 cm, b = 8 cm, t = 14 cm2. Milyen hosszú lehet a c oldal?

2. Az ABC háromszögben a = 7 cm, b = 8 cm, ( = 36°. Mekkorák a háromszög szögei és c oldala?

3. cosx = 0,36. Határozzuk meg a sinx, tgx, ctgx pontos értékeket (anélkül, hogy meghatároznánk x értékét).

4. Oldjuk meg: –6sin2x + cosx + 4 = 0. 

5. Mekkora az egység oldalú szabályos n-szög beírt körének r és körülírt körének R sugara?

6. Az ABCDA’B’C’D’ téglatest három merőleges éle AB = 7 cm, AD = 8 cm és AA’ = 9 cm. Mekkora szöget zár be az AC’ testátló a téglatest

a) éleivel;  b) AB’, BA’, lapátlóival; c) A’C, BD’ testátlóival?

7. Az ABC háromszögben a = 5 cm, b = 8 cm, fc = 6 cm. Mekkora a háromszög c oldala? 

8. Mennyi tg10°∙ tg15°∙ tg30°∙ tg45°∙ tg60°∙ tg75°∙ tg80°?
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Trigonometrikus függvények 10.b (addíciós tételek nélkül)

Értékkészlet vizsgálata:

1. 2tgx + 3ctgx (hatványközepekkel volt órán)

2. 3tgx – 4ctgx (másodfokú paraméterezés)

3. sinx + cosx


4. sinx∙cosx
5. 2sin2x – 3cos2x + 4sinx – 5 (eddig volt lecke)

6. sin4x + cos4x

7. 
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Vázoljuk az alábbi függvények grafikonját: f(x) =

1. 2sin2x + 3cos2x

2. 2sin2x – 3cos2x
3. tgx∙ctgx


4. 2sin2x 

5. 
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7. |sinx|


8. sin|x|

9. |sinx| + sinx
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12. x∙sinx
Melyik függvény páros, melyik páratlan, melyik periodikus?

1. x∙sinx


2. x∙cosx
3. x2∙sinx


4. x∙sin2x
5. 
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7. x + tgx


8. x2 + sinx
9. sin(3x)


10. tgx + cos(0,5x)
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Vázoljuk az alábbi függvények grafikonját: f(x) =

1. 2sin2x + 3cos2x

2. 2sin2x – 3cos2x
3. tgx∙ctgx


4. 2sin2x 
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7. |sinx|


8. sin|x|

9. |sinx| + sinx
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12. x∙sinx
Melyik függvény páros, melyik páratlan, melyik periodikus?

1. x∙sinx


2. x∙cosx
3. x2∙sinx


4. x∙sin2x
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7. x + tgx


8. x2 + sinx
9. sin(3x)
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